11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 29.06.2013 07:51:58

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 29.06.2013 10:19:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/279358/answer/279365




[TauueHT O6ymeT IOCTOSHHO XOOUTh C MOYETIPHEMHUKOM. BOIUTh MalllMHy OH HE CMOXKET yKe 10
(baxTy UMEIIIENCS CepAedYHO -COCYAUCTON MaTooTHu. [IeTa - ¢ UCK/II0UeHWEeM OCTPOM U IPSHOU
IUIIY U aJKorojis. AMOyIaTOpHO Hafio OYOEeT CHenaTh aHATKU3 KPOBYU Ha ITPOCTATUYECKUN
crenuduyeckuit antureH. B 6onbHUIE 9TOT aHanu3 HE menatot. C pe3ynbTaToM aHaIK3a - UATH Ha
IIPHEM K YPOJIOTY IIONUKIHUKHU. BCE.



